
περιγραφή προϊόντος

100% βαμβάκι

ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ: ✔CLASSIC FLAT BRIM ΒΑΜΒΑΚΙ SNAPBACK HAT.✔EXEXCELLENT QUALITY &
ΛΕΠΤΟΜΕΡΗΣ CONSTRUCTION.✔️ADJUSTABLE ΚΛΕΙΣΙΜΟ Snapback, μεγάλη τακτοποίηση για
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ SIZES.✔️GREAT UNISEX ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ τόσο για τους άνδρες & amp?
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ.✔️6 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΝΩΛΟΥ - ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ VISOR.✔️

ΠΕΛΑΤΕΣ ΒΑΣΙΚΕΣ: Με ανώτερο ύφασμα, καινοτόμο μέγεθος και μοναδικά χρώματα, ήρθε η ώρα
να ξαναγεμίσετε το συρτάρι καπέλων σας με αυτά τα βασικά χαρακτηριστικά. Η εμφάνιση και η
αίσθηση του βαμβακιού συναντά τη σύγχρονη απόδοση

ΜΗΝ ΑΣΦΑΛΕΤΕ ΣΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟ: Σταματήστε να διακινδυνεύετε την υγεία και
την ασφάλειά σας περπατώντας σε εξωτερικούς χώρους χωρίς επαρκή προστασία από τον ήλιο.
Προστατέψτε το δέρμα σας από τις επιβλαβείς υπεριώδεις ακτίνες και κρατήστε τα μαλλιά σας
έξω από το πρόσωπό σας και τα μάτια φορώντας αυτό το άνετο καπάκι κατά τη διάρκεια όλων
των υπαίθριων δραστηριοτήτων σας. Φτιαγμένο από αναπνεύσιμο, 100% βαμβάκι υψηλής
ποιότητας, είναι ο ιδανικός σύντροφος για τον ενεργό τρόπο ζωής σας

ΚΑΝΕΤΕ ένα φοβερό δώρο: Γενέθλια & διακοπές έρχονται; Διατίθεται σε πολλά διαφορετικά
στυλ & φαίνεται, αυτά τα τέλεια καπέλα κάνουν μια εξαιρετική ιδέα gifting για τους φίλους και
τους αγαπημένους σας! Μεγάλη για κάθε εποχή, η ανώτερη σχεδίαση υπόσχεται μια ασφαλή,
τακτοποιημένη & άνετη εφαρμογή κάθε φορά

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΑΓΑΠΗ KBETHOS: ✔️As ένα από τα κορυφαία επιλογή καπέλα για το Amazon,
KBETHOS είναι ένα εμπορικό σήμα καπέλα μπορείτε να TRUST.✔️With εκατοντάδες στυλ & amp?
φαίνεται, είναι μια εξαιρετική & διασκέδαση experience.✔️Moreover, την υποστήριξη των
πελατών μας είναι ανεπανάληπτη και unbeatable.✔️Contact μαζί μας για οτιδήποτε! ✔️Warm το
κεφάλι σας σήμερα! ✔️



















Συχνές ερωτήσεις

Q1: Μπορώ να παραγγέλλω δείγματα με δικό μου σχέδιο & λογότυπο?
A1: Σίγουρα μπορείτε. Μπορούμε να το κάνουμε σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας.

Ε2: Πόσο κοστίζει το δείγμα;
A2: μπορούμε να φτιάξουμε τα δείγματα για σας δωρεάν, συμπεριλαμβανομένου του απλού έργου
τέχνης.

Ε3: Πόσο καιρό θα χρειαστεί για το δείγμα και τη μαζική παραγωγή;
A3: Γενικά, χρειαζόμαστε 4-6 ημέρες για να τελειώσουμε τα δείγματα, ενώ θα χρειαστεί περισσότερο
χρόνο για κάποιο πολύπλοκο σχεδιασμό. Και ο χρόνος παραγωγής για παραγωγή θα διαρκέσει 15-25
ημέρες. 

Q4: Πώς είναι η υπηρεσία μετά την πώληση;
A4: Με τέλεια εξυπηρέτηση μετά την πώληση, η επιχείρησή σας είναι ασφαλής και τα χρήματά σας
είναι ασφαλή.

Q5: Πώς είναι η διαδικασία παραγγελίας;
A5: Επιβεβαίωση προδιαγραφών καπέλου - & gt; επιβεβαιώστε την τιμή - & gt; απόδειξη - & gt;
επιβεβαιώστε το δείγμα - & gt; να υπογράψετε σύμβαση, να καταθέσετε πληρωμή και να οργανώσετε
τη χύδην παραγωγή - & gt; τερματισμός παραγωγής - & gt; Έλεγχος (φωτογραφία ή πραγματικό
προϊόν) - & gt; πληρωμή υπολοίπου - & gt; παράδοση - & gt; εξυπηρέτηση μετά την πώληση.


